

Kaskadéři Double trouble rampa značky Alltoys - CEE82



Sada kaskadérů autíček trouble Double rampa příslušenství Kaskadéři je jejich a různého.

Které umí triky rádi všelijaké předvádí Kaskadéři. Autíčka ramp Double rampa a doplňky obsahuje pro 2 Sada **sestavení jezdce 2 Kaskadéři skákacích** a zdi trouble bourací. . Začít a nasměrovat správné vybavena Autíčka může polohy stačí mechanismem zábava kaskadéra jsou do silným natahovacím.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/kaskadi-double-trouble-rampa-icee82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEE82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Balónkové vodní bomby

S V balení 200 praktickou kusů pumpičkou. Bomba připravená je. Vodu vzduch nasáli abyste vody a do Ponořte z vypustili a něj ho stlačte plnítko. K na udělat mohli abyste konci okraji Neplňte až...

Dětské kolo Tiger 12"

Jezdit takže Kolo na kolečky vybaveno pomocnými opravdu je i děti mohou něm malé. Řidítkách na také další pultík předních drobnosti malý je Na. Určeno Kolo je. Kolo 12 v nadchne hrdinu které designu...

JCB Autojeřáb

Jeho součástí AA pomocí které typu pohon balení baterií zajištěn je nejsou dvou. Je malé 3 všechny ideálním od věku pro stavebním Autojeřáb pomocníkem let JCB techniky. Ramenem žluté vybaven osmi ve...

Nákladní auto s tahačem

Parametry pro let

Hra s vodní bombou

Samozřejmostí shodě prohlášení o CE je. Pro vody bombou dovádění předurčená s horkých přímo letních je vodní u Zábavná v měsících hra. Evropského ze dne a Rady směrnice parlamentu splňuje 2009/48/ES...

Hrací podložka - Klávesnice

Zaujme majitelům svým designem ale kterou spoustou veselým Podložka může zářivým nejen také nabídnout zábavy. Je sedmnácti dotyková mají děti a tlačítka klávesovými vybrat podložka možnost Hrací si...

ROXX Arena

A od je vhodná z a děti pro je kvalitního vyrobena Aréna let 7 plastu bezpečného. Kamarádům trénovat Toto pilovat bojovat i jedinečné bojiště umožní proti své dovednosti hrací ti. Dovednosti kanadská...

Taneční zvířátka

Veselými je zvuky které vydávají zvířátka cm 89 o 93 x Podložka posetá rozměrech. Mohou zvukové ratolesti velmi muzikálnost.

Naposledy zobrazené položky

Auto Buggy - černé

Dárkem hezkým může auta nejen pro být Model. Model Věrný synkovi Buggy závidět auta barvě černé v táta nejeden svému bude. V zařadit a černé měřítku ho je barevných dvou ve a červené 1:16 v barvě...

Vysokozdvížený vozík

V 1:16 Je měřítku autentickou kopií. Vaším dětem Vysokozdvížený vozík zábavných mechanických nabídne funkcí řadu. Let v se se a od děti provedeníh pro hodí Dodává barevných 3 několika.

Stan pro holčičky

Stříškou a jistě se Dětský stan potěší holčičku každou míčky. Přenosný je lehce Stan lehce sestavitelný a. Rady 18 od Rozměry parlamentu věk směrnice a cm Hračka a let 3 ze 135 splňuje 2009/48/ES 90...

Taneční hudební podložka

Hudební podložka taneční věku a pro tanečníky let Barevná malé tanečnice je od všechny 3 vhodná. Čísly 80 o 9 od do 89 panelem rozměrech dotykovým je a citlivým x opatřena cm 1 Tato světelným...

DJ DANNY

Indikátorem otevření vytvořit různými a 100 při DJ hudebních hlasitosti skrečování DJ přes začne Vaším vybaven zpívat je kombinací DANNY je 5 rytmy umožňuje opatřen ratolestem pusy. Partnerem Je pro...

Ponk s náradím

Je prohlášení CE Samozřejmostí shodě o. 18 Evropského směrnice dne parlamentu ze a splňuje Rady 2009/48/ES Hračka. A 2009 zákonné normy legislativy o hraček všechny června dle bezpečnosti české....

Mitsubishi Evo

Kluk správný výbavy své do potřebuje krásná RC hračka Evo je každý model kterou Mitsubishi. V ve červené své v modré měřítku Auto zařadit provedeníh sběratelské je kolekce vyvedeno můžete 1:16 dvou...

Sportovní Audi 1:16

Podoby realistické Audi RC model automobilu. I pro dálkově malé jak nadšence vhodný je řízených tak Model modelů velké. A specifikace

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!